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ATA DA CENTÉSIMA QUADRAGESIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA 
DO COMITÊ DE INVESTIMENTO 
Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de agosto de 2024, reuniram-se às 17:45 horas na 
sala de reuniões do Portoprev os integrantes do Comitê de Investimentos infra 
relacionados para conhecimento da rentabilidade dos fundos de investimentos de 
julho/2024 e demais assuntos relacionados à carteira do Instituto. Iniciando a reunião o 
Sr. Presidente apresentou o extrato de rentabilidade referente ao mês de Julho/2024 
acompanhado dos relatórios da consultoria financeira. Quanto ao mês em análise foi 
apontada uma variação patrimonial positiva da carteira de R$ 2.466.791,98 e variação 
patrimonial negativa de R$ 10.021,41 fechando o mês de Julho/2024 com patrimônio 
total de R$ 225.408.150,51. No mês em análise a meta foi superada em 0,27, sendo que 
no acumulado do ano a meta está -1,45. A pequena variação negativa decorreu 
eminentemente dos fundos categorizados como "estressados". Quanto ao 
comportamento do mercado, com base no Relatório Macroeconômico da Consultoria 
especializada destacou-se que: "Assim, no mês de julho de 2024, os principais índices 
de ações globais encerraram o mês em território positivo, o MSCI ACWI e S&P 500, 
respectivamente, valorizaram +1,51% e +1,13%, todos em "moeda original", ou seja, 
considerando apenas a performance dos índices estrangeiros. Observando no 
acumulado nos últimos 12 meses, esses índices apresentam retornos de +15,14% e 
+20,34%, respectivamente. Considerando esses mesmos índices, mas, agora contando 
com variação cambial, o MSCI ACWI e o S&P 500, respectivamente, renderam cerca 
de +3,40% e +3,01%, devido à valorização do Dólar frente ao Real. Assim, acumulam 
retornos de +37,49 e +43,70% nos últimos 12 meses. (..) Localmente, houve certo 
alívio nas curvas de juros, principalmente nos vencimentos mais longos, refletindo o 
cenário global e uma melhora na margem sobre as perspectivas locais. Entretanto, 
ainda há incerteza em relação à condução da política fiscal. A atividade econômica 
continuou forte no segundo trimestre, com destaque para o mercado de trabalho. Ao 
mesmo tempo, a inflação corrente apresentou uma piora em sua composição e as 
expectativas de inflação seguem em deterioração, aproximando-se do teto do limite de 
tolerância tanto em 2024 quanto em 2025. (..) O Ibovespa fechou o mês com 
performance positiva, seguindo na mesma direção observada nos índices globais. 
Apresentando a performance de +3,02% no mês. Dessa forma, o Ibovespa possui um 
comportamento negativo de -4,87% no ano, enquanto, nos últimos 12 meses acumulou 
a performance positiva de +4,68%." 
Em continuidade à reunião foi informado pelo Sr. Presidente quanto ao 
encaminhamento via e-mail das publicações especializadas, tratando do cenário 
econômico e demais informações referentes ao mercado financeiro, bem como, 
relatórios de acompanhamento de Fundos integrantes da carteira de investimentos: 
BANCO BRADESCO: Enfoque Macro Semanal, Perspectiva Macro, Retrospectiva 
Econômica Mensal; RJI: resumo Semanal: de 15.07.2024 à 16.08.2024, Carta Mensal 
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Junlho/2024 e participações RJI; CEF: Boletim RPPS Julho/2024 e Carteira Sugerida 
RPPS Agosto/2024; LDB: Relatório de Cenário Macroeconômico Agosto/24; 
Relatórios de Gestão: Relatório de Gestão 2° Tri (Leme FIC FIM e LME IMA-B), 
Relatórios de Gestão Mensal (Incentivo I Julho e Agosto, Piatã-Agosto). 
Prosseguindo nos assuntos relacionados à carteira de investimentos, foram apresentadas 
as seguintes informações: 
GERAÇÃO DE ENERGIA — material da reunião realizada no dia 20.08.2024, onde 
foi apresentado: 1) atualização do caixa do grupo Green Oil 2) atualização do caixa e 
PL do fundo 3) financiamento da ação de responsabilização; 4) atualizações gerais; Fato 
Relevante - rerratificar o nome da investida do Fundo que foi observada a variação na 
precificação de cotas. LME REC IMA-B FUNDO DE INVESTIMENTO EM 
RENDA FIXA — Ata da consulta formal — as Demonstrações Financeiras do Fundo 
referente ao exercício social fmdo em 30 de abril de 2024 foram aprovadas -
representantes de 25,89% (vinte e cinco vírgula oitenta e nove por cento) das cotas 
subscritas e integralizadas. FUNDO PIATÃ — foi apresentado comunicado ao cotista, 
noticiando a realização de amortização em favor dos cotistas no valor de R$ R$ 
205.082,46, na proporção de cada participação. 
Finalizando a reunião, o Sr. Presidente informou quanto ao pedido de renúncia do 
Conselheiro Ulisses Versolato realizado na 8a Reunião Ordinária do Conselho de 
Administração. Por motivos profissionais, o servidor renunciou a sua nomeação no 
Comitê de Investimentos, permanecendo assim somente no Conselho de Administração. 
Conforme o deliberado na 4' Reunião Ordinária, a i a  Suplente indicada pelo Conselho 
de Administração para o Comitê de Investimentos é a Sra. Simone Cristina Camargo 
Klein. Assim, informou o Sr. Presidente que serão tomadas as devidas providencias 
para a convocação da Sra. Simone para a próxima reunião. Encerrando a reunião, 
informou o Sr. Presidente que todo o material disponibilizado aos presentes que 
corrobora o discutido na presente reunião faz parte integrante desta ata. Nada mais para 
tratar, por indicação do Sr. Presidente, eu, CARLA CRISTINA ZABOTO 
CAMAROTTI, s retariei, anotei e digitei a ata, que após lida e aprovada, vai assinada 
por mim 	 e por todos os 	tes. 
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